

INEX SPEDITION patří mezi nejlepší firmy roku

Trutnov, 21. září 2010 - Významný úspěch zaznamenala trutnovská dopravní, spediční a logistická společnost INEX SPEDITION s.r.o., když se probjovala do finále krajského kola soutěže Firma roku 2010, kde nakonec získala 4. místo. Královéhradecké části soutěže se zúčastnilo 181 firem, celkově soutěže Firma roku a Živnostník roku přilákaly 4123 účastníků. Umístění v krajském finále se pro INEX SPEDITION stalo příjemným dárkem k jejím letošním 18. narozeninám.

„Z umístění ve finále máme velkou radost. Tímto se nám potvrdilo, že i v době krize se vyplatí do rozvoje firmy investovat nejen finanční prostředky, ale i značné úsilí celé společnosti. Takto dobré umístění je oceněním výborné práce všech našich zaměstnanců a vedení firmy,“ reagoval na úspěch své firmy v soutěži ředitel INEX SPEDITION Josef Dvořák. Získaného ocenění si velmi váží a své síly bude soustředit na úspěch v příštím ročníku soutěže.

Všechny zúčastněné firmy byly hodnoceny z poloviny na základě ekonomických údajů a známky v ratingovém hodnocení vypracovaném Hospodářskou komorou hlavního města Prahy. Druhou polovinu hodnocení tvořil názor odborné poroty, která sledovala další ukazatele jako složitost podnikání, schopnost se odlišit od konkurence, péči o zaměstnance a ohled k životnímu prostředí. Důležitou složkou také bylo hodnocení přínosu společnosti pro svůj region.



Společnost INEX SPEDITION byla založena v roce 1992 jejím současným ředitelem Josefem Dvořákem jako malá firma specializující se na mezinárodní kamionovou dopravu. Postupným rozšiřováním nabízených služeb, vozového parku i stavbou moderního logistického centra v roce 2003 se rozrostla do dnešní podoby středně velké firmy s komplexní nabídkou služeb v oblasti dopravy, spedice a logistiky.

Heslem společnosti INEX SPEDITION je „Pohyb vpřed“, který symbolizuje její vytrvalou snahu o zkvalitňování nabízených služeb, což dokládá například zaváděním systému řízení ve firmě či tvorbou nové firemní identity odrážející rozvoj společnosti.